
CONVOCATION DU CONSEIL MUNICIPAL

à la séance du 20 juillet 2020

Grand Salon de l'Hôtel de Ville - 16H30

ORDRE DU JOUR

*************

I - BUDGET - FINANCES

Mme MERCIER 1 - Approbation des comptes de gestion 2019

Mme MERCIER 2 - Approbation des comptes administratifs 2019 du budget 
principal et des budgets annexes

Mme MERCIER 3 - Réitération de garantie d'emprunt à Présence Habitat

Mme MERCIER 4 - Bilan des acquisitions et cessions réalisées en 2019 par la 
Ville de Nancy et les organismes liés à la Ville de Nancy par 
une convention

Mme MERCIER 5 - Information au Conseil Municipal sur l'activité et la situation 
financière de la Caisse de Crédit Municipal de Nancy au 31 
décembre 2019

II - CITOYENNETE ET QUARTIERS

M. WATRIN
M. YILMAZ

6 - Lancement des assises de la coopération citoyenne et 
création de l'Assemblée citoyenne nancéienne

M. YILMAZ 7 - Attribution de subvention à l'association Accueil des Villes 
Françaises

III - FONCTIONNEMENT DE L'INSTITUTION

M. LE MAIRE 8 - Constitution d'une commission de concession et d'une 
commission de délégation de service public (CDSP) 
permanentes - Dépôt des listes en vue de la désignation

M. LE MAIRE 9 - Constitution d'une commission de concession et d'une 
commission de délégation de service public (CDSP) 
permanentes - Désignation des membres

M. LE MAIRE 10 - Création d'un poste d'adjoint de territoire supplémentaire et 
élection d'un adjoint

M. LE MAIRE 11 - Indemnités de fonction des élus municipaux

M. LE MAIRE 12 - Droit à la formation des élus municipaux



IV - DEVELOPPEMENT ET ATTRACTIVITE

M. SADI 13 - Mise en oeuvre du dispositif "Bons d'achat bonifiés"

V - TRANSITION ECOLOGIQUE, MOBILITES

Nature et Eau

Mme LUCAS 14 - Convention de Partenariat entre la Ville de Nancy et le 
Lycée des Métiers Jean Prouvé

Patrimoine

M. MAGUIN 15 - Élaborer le plan de gestion UNESCO avec l’ambition de 
valoriser le patrimoine exceptionnel du XVIIIe siècle tout en 
inscrivant ce projet dans un urbanisme écologique

M. MAGUIN 16 - Restauration générale de l'Hémicycle Charles de Gaulle - 
phase Etudes - demande de subvention auprès de l'Etat 
Drac Grand Est.

Mme LUCAS 17 - Avenant 1 au contrat de fourniture de chaleur à l’école Jules 
Ferry, par le réseau public de chauffage urbain

Mme LUCAS 18 - Contrat de fourniture de chaleur au gymnase Bazin. 
Nouveau raccordement au réseau public de chauffage 
urbain

Mme LUCAS 19 - Equipement de proximité 102 avenue de Strasbourg : 
Subvention CEE auprès de Green Prime

Urbanisme

Mme LUCAS 20 - Attribution des primes de ravalement

VI - DESIGNATION DE REPRESENTANTS

M. LE MAIRE 21 - Représentation de la Ville de Nancy au sein du Conseil 
d'Orientation et de Surveillance (C.O.S.) de la Caisse de 
Crédit Municipal de Nancy

M. LE MAIRE 22 - Représentation de la Ville de Nancy au sein de la Caisse 
des Ecoles

M. LE MAIRE 23 - Composition et fonctionnement de la Commission des 
Usagers de la restauration municipale et de la Commission 
Sociale

M. LE MAIRE 24 - Représentation de la Ville de Nancy à la Commission de 
Réforme

M. LE MAIRE 25 - Représentation de la Ville de Nancy au sein du Conseil de 
Discipline de Recours



M. LE MAIRE 26 - Représentation de la Ville de Nancy au sein des 
établissements publics locaux d'enseignement (E.P.L.E.)

M. LE MAIRE 27 - Représentation de la Ville de Nancy au sein du Comité 
d’Action Sociale

M. LE MAIRE 28 - Représentation de la Ville de Nancy au sein des différents 
établissements d’enseignement privé du 1er degré sous 
contrat d'association

M. LE MAIRE 29 - Représentation de la Ville de Nancy au sein de l'association 
"Centre-Ville en Mouvement"

M. LE MAIRE 30 - Représentation de la Ville de Nancy au sein d' organismes 
culturels

M. LE MAIRE 31 - Représentation de la Ville de Nancy au sein du Centre 
Chorégraphique National - Ballet de Lorraine

M. LE MAIRE 32 - Représentation de la Ville de Nancy au sein de la 
commission de gestion du parking place des Vosges

M. LE MAIRE 33 - Représentation de la Ville de Nancy au sein de l'Association 
"Sur les traces des Habsbourg"

M. LE MAIRE 34 - Représentation de la Ville de Nancy au sein de l'Association 
EuRegio

M. LE MAIRE 35 - Représentation de la Ville de Nancy au sein du réseau 
régional Grand'Est Franco-Allemand (GEFA) de la 
Fédération des Associations franco-allemandes (FAFA)

M. LE MAIRE 36 - Représentation de la Ville de Nancy dans les sept 
Commissions de conciliation des Maisons de Jeunes et de la 
Culture

M. LE MAIRE 37 - Représentation de la Ville de Nancy au sein du réseau 
ECCAR - Coalition européenne des villes contre le racisme 
et les discriminations

VII - EDUCATION, CULTURE ET SPORTS

Bibliothèque

M. MASSON 38 - Labellisation et mise en oeuvre du projet BNR2 2020-2023

M. MASSON 39 - Lancement d'une convention Territoire-Lecture avec la 
DRAC

M. MASSON 40 - Exposition permanente du Camée à la Bibliothèque 
Stanislas - Demande de subvention

M. MASSON 41 - Dispositif "premières pages" : demande de labellisation et de 
subvention



M. MASSON 42 - Demande de subvention au Fonds Régional de Restauration 
et d'Acquisitions pour les Bibliothèques

M. MASSON 43 - Demande de subvention au Centre national du livre pour la « 
Bibliothèque de Saint-Nicolas »

M. MASSON 44 - Projet de résidence d'auteur-associé - Demande de 
subvention

Musées

M. MASSON 45 - Nancy-musées - Dispositions tarifaires diverses

M. MASSON 46 - Musée des beaux-arts : contrat de cession de droits et 
d'acquisition d'oeuvres d'art

Affaires culturelles

M. MASSON 47 - Convention PLATO - Annexe financière 2020

M. MASSON 48 - Désignation du détenteur de la licence d'entrepreneur du 
spectacle pour la Ville de Nancy, l'Ensemble Poirel et le 
Théâtre de Mon Désert

M. MASSON 49 - L'OCTROI Nancy, Pépinière Culturelle et Créative - 
convention de partenariat avec l'Opéra national de Lorraine, 
réemploi de matériaux dans le cadre de l'AMO Agencement 
et aménagement

M. MASSON 50 - Attribution de subventions aux associations culturelles

Le Livre sur la Place

M. MASSON 51 - Le Livre sur la Place - Convention de mécénat entre la Ville 
de Nancy et le Crédit Mutuel

M. MASSON 52 - Le Livre sur la Place 2020 - Convention de mécénat entre la 
Ville de Nancy et Groupama Grand Est

M. MASSON 53 - Le Livre sur la Place 2020 - Convention de mécénat entre la 
Ville de Nancy et la Clinique Pasteur

M. MASSON 54 - Le Livre sur la Place 2020 - Convention de mécénat entre la 
Ville de Nancy et Indigo

M. MASSON 55 - Le Livre sur la Place 2020 - Convention de mécénat entre la 
Ville de Nancy et Keolis Grand Nancy

M. MASSON 56 - Le Livre sur la Place 2020 - Convention de mécénat entre la 
Ville de Nancy et la société Dalkia

M. MASSON 57 - Le Livre sur la Place 2020 - Convention de mécénat avec la 
Fondation Orange

M. MASSON 58 - Livre sur la Place 2020 - Convention de mécénat avec le 
Fonds de dotation de l'Office Métropolitain de l'Habitat du 
Grand Nancy



M. MASSON 59 - Le Livre sur la Place 2020 - Convention de partenariat entre 
la Ville de Nancy et Batigère Nord-Est

M. MASSON 60 - Le Livre sur la Place 2020 - Convention de partenariat entre 
la Ville de Nancy et la Fondation Jan Michalski

M. MASSON 61 - Le Livre sur la Place 2020 - Convention entre la Ville de 
Nancy et l'association Lire à Nancy

Education

Mme BILLOT 62 - Participation aux frais de scolarité pour les élèves accueillis 
dans les écoles publiques de Nancy pour l’année 2019/2020

Mme BILLOT 63 - Participation de la Ville de Nancy aux dépenses de 
fonctionnement des établissements d’enseignement privé du 
1er degré sous contrat d’association pour l’année 2020

Mme BILLOT 64 - Location-maintenance de photocopieurs pour les écoles 
primaires de Nancy - Appel d'offres ouvert

Sports

M. RAINERI 65 - Participation des Educateurs Territoriaux des Activités 
Physiques et Sportives de la Ville de Nancy dans les écoles 
primaires publiques de la Ville de Nancy.

M. RAINERI 66 - Attribution de subventions aux associations sportives au titre 
de l'année 2020 - 3ème phase

Jeunesse

Mme BIRCK 67 - Attribution de subventions au titre de la délégation jeunesse 
- Exercice 2020 - 3ème phase

Mme BIRCK 68 - Attribution de subventions d'équipement aux MJC - Exercice 
2020

VIII - SOLIDARITES ET SANTE

Solidarités

Mme COLOMBO 69 - Convention de partenariat entre la Ville de Nancy, son 
Centre Communal d'Action Sociale, l'association "Inhumer 
dignement nos morts" et la société de pompes funèbres 
Guidon.

Mme COLOMBO 70 - Adhésion de la Ville de Nancy au Réseau francophone des 
Villes amies des aînés

IX - RESSOURCES ET INNOVATION

Mme MERCIER 71 - Nouveau collège du plateau de Haye - Déclassement et 
mise à disposition des emprises foncières




